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Q2 How long have you lived in the area?
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Q3 How did you find out about this
meeting?
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Q4 Before tonight, were you familiar with
the missions at Dyess AFB?
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Q5 Do you think natural resource
management impacts the mission at Dyess

AFB?
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Q6 If you have a question or a concern
about Dyess AFB, do you know who to call?
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Q7 Have you contacted Dyess AFB in the
last 12 months regarding an issue or a

complaint?
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Q8 Do you think that your community
maintains a good relationship with Dyess

AFB?
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Q9 Does energy / alternative energy
development pose a concern for

compatibility around Dyess AFB?
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Q10 Have there been proposals for
commercial wind energy in your

community?
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Q11 Do you think local housing availability /
quantity / affordability meet the needs of

Dyess AFB personnel?
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Q12 If local housing does not meet the
needs of Dyess AFB personnel, what type
of accommodations do you think are most

needed? (Select all that apply)
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Q13 Is noise from operations at Dyess AFB
an issue for you?
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Q14 If “Yes” or “Rarely”, at what times /
days do you experience this?
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Q15 Do you experience roadway impacts
from traffic caused by Dyess AFB

personnel?
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Q16 How concerned are you about the
potential for safety incidents to occur as a
result of military operations at Dyess AFB?
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Q17 Do you feel it is necessary for local
government to ensure citizens are

protected from the potential of aircraft
mishaps?
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Q18 Do you think vibration from Dyess AFB
operations is a nuisance to the community?
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